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OBLICZENIA SPRAWDZAJACE - BUDYNEK CHEMICZNY

Obliczenia sprawdzajace elementéw konstrukcyjmych zwigzanych z modernizacjs pomieszczenia magazymt

tiosiarczanu na KOTLOWNIE oparto na projekcie

-ROZBUDOWA WODOCIAGU DLA m. KRAKOW!
RABA II-zad3 - ZUW - BUDYNEK CHEMICZNY - tom "d" i "¢"

- WYDANIE 2, opracowanym prze:

BIURO PROJEKTOW BUDOWNICTWA KOMUNALNEGO w Krakowie w grudniu 1984 roku.
Projekt zawiera elementy konstrukeyjne czefci nadziemnej. Obliczen statycznych brak

Poz.1.0. STROP NA POZ. +5.10

Poz.1.1.Plyta stropowa w_osiach 10-11/poz. 4.2-3/

Istniejaca plyta stropowa ma 20 cm gruboéci i zbrojona jest gorg i dolem #12co 20 cm.

Schemat plyty : dwuprzesiowa o rozpigtosci przgset L '=3.0:m
Nosnoéé plyty obliczono na podstawie istniejgcego zbro]ema

MOMENT ZGINAJACY OBLICZENIOWY .........cccovvvven.
MOMENT WYWOELANY DLUGOTRWALYM OBCIAZ. CHARAKT. ..
MOMENT CALKOWITY CHARAKTERYSTYCZNY ...........
KLASA BETONU ..........cocomemneeesceemmnnesossseenns
WYTRZYMAEOSC OBLICZENIOWA STALI ZBROJENIOWET .....
WYMIARY PRZEKROJU - SZEROKOSC ........ccrvcvevnne

- WYSOKOSC ...,
ODLEGLOSC ZBROJ. ROZCIAGANEGO OD KRAW. PRZEKROJU .....
CZAS DZIALANIA OBCIAZENIA ........ccoorvvvvriniins
WILGOTNOSC WZGLEDNA SRODOWISKA ......onvvvverennrenes
WSPOLCZYNNIK PEEZANIA ....cooeeveereseeoinenene
ROZPIETOSC OBLICZENIOWA .....cooveerssirrnsrnsnnns
WSPOLCZYNNIK UGIECIA ......covvervrcrrerrerernenne
RYSA W PRZERWIE TECHNOLOGICZNEJ ........ooverrvervinnens -
WYNIKI:
OBLICZONY PRZEKROJ ZBROJENIA ROZCIAGANEGO........
PRZYJETE ZBROJENIE - SREDNICA

-ILOSC n[szt]=5

PROCENT ZBROJENIA ROZCIAGANEGO Fa*100/(b*ho) ......
NOSNOSC PRZEKROJU NA ZGINANEE .................

UGIECIE ELEMENTU OD CALKOW. OBCIAZENIA .............
Element pracuje w fazie IT

WSPOLCZYNNIK WPELYWU ODKSZTALCEN STREFY SCISK.BETONU ...

MOMENT RYSUJACY ....ocvvvrvrniieinennns
SZEROKOSC ROZWARCIA RYS PROSTOPADEYCH .............

Na plyte dzialajg obciazenia stale i nzytkowe.

Obciazenia stale /na podstawie odkrywki wykonanej przez Uzytkownika /

-plytki ceramiczne chemoodporne Ep1' :=8.020-m:25.0- ﬁ}
na zaprawie m"
' gopl ::gpl-l.Z
. kN
-wyiewkaa cementowa ) .:0.12-m-21.0-w-§
srednio 12 cm m
8 op2 =8py 1.2
-plyta zelbetowa B3 ‘750.20«1;1-25.0-1(—1\;
m
Bop3 =&p3! 1.1

M[kN.m] 32.900
Mkd[kN.m] = 27.400
Mkc[kN.m] =" 27.400

I

B= 2000
Ra[MPa] = 350.00
blm]= 1.000
h[m]= 0.200
afm]= 0.0250
t[dni] = 3600
[%]= 50.00
.Flp= 2.00
lo[m]= 3.00
ALFAk= 0.80
NIE

Fa[em”2]= 5.65
d[mm] = 12

Fa[em™2] = 5.65
mi[%] = 0.323

Mmax[kN.m] = 32.939
flem] = 0.957<1,50

Bllk(k-+d) [kKN.m2] = 4890.429
BIk(d) [KN.m2] = 4890.429
BHd(d) [KN.m2] = 2146.757
vd= 017
Mfp[kN.m] = 17.590

affmm] = 0.295<0,30

gp1 =0.5kPa

. gopl =0.6-kPa’

8p2 =252-kPa

82 =3.02°kPa

g3 =3%Pa



